XPLOTOUYEVVIATIKN

ErtavaAnyn

ErpéAcia: MNnavvne MixeAapakng

1) ‘Eotw uia mepurth ouvaptnon f: R—R.

a)Av  lim f(x) =1 vadeibere 6t lim f(x) = -1
x-x0 x—>—x0

B) Av lirré(f(x) + /x%2 +7) =2020 va Bpeite t0 lim3f(x).
x— x——
2) Aivetat ouvaptnon f pe f(x) = x*+ax+B yLa tv onoia yvwpiloupe OtL : a) éxel EAd)LOTO

t0-9 PB) nypadikn TG napaotacn nepva amno to cnpeio M (2,0) ) f(x) > 0 yia kaBe x>2.
Na Bpeite tov TUTO NG f KO VA KAVETE TN ypadLKn TNG mapdotoon.

3) Eotw ouvdptnon f: R—R tétola wote yia kabe xeR va Loxvetl : (fof) (x) = - x. Na deifete
6t :a)nfeivar1-1 B) f~1=-f y) nfAEN eivat yvnoiwg povétovn 8) nf eival mepirrr
g) f(0)=0.

4) Aivovtal ol ouvoptioelg g: A— B kalf: B— I. Na 6eifete 6tiavnfeog elvatl 1-1 tote Ko
n g elvat eniong 1-1.

5) Na peAetnBel wg mpog Tn oUVEXELD N cuvApTnOoN:

1
£ ={ ;nuxz, x#0
0, x=0

X av x AppnTog

6) Eotw ouvaptnon f pe tmno f(x) = { 0 avxpnrdc

Na e€etaoete av n f eivat cuvexnc oto 0.

, , . h?*¥t1ip249q , ,
7) Aivetaiouvvaptnon fue f(h)= lim ————— pe h>0. a) Na Bpeite Tov TUno NG f.
x——

o) h2%X+1
B) Na egetaoete av n f elval ocuvexrg oto onueio hy = 1.

8) Eotw ouvaptnon f cuvexng ue | f(x) | = 2020 yla KaBe X MPAYUOTLKO. TL CUUTIEPACHA
umnopeite va ByaAete yla tn cuvdptnon f;

9) Eotw ouvexig ouvaptnon f: R—R yia tv onoia woxvet f2(x) — 1 = 2xf (x) ya kdBe x
TPOYHLATIKO.AV N ypadikn Tng mopdotacn AEN Téuvel T S1XOTOLO TOU MPWTOU
TETAPTNUOPLOU ot Kaveva onpeio kat ival f(0)=1 a) Na Bpeite tov tumo ¢ f kat B) va
Selete OTL N ypadkn napactaon tng g(x) = f(x) Inx , x>0 tépvel Tov BeTiko nuLagova Ox.




